



Military style in interior design

POLUYAN MARIA A-42

Интерьер квартиры, для которой выбран стиль милитари, можно отличить по определенной цветовой гамме и по специально подобранным предметам мебели. Цвета для этого стиля подбираются в соответствии с теми оттенками, которые окружают военную элиту. Это травяной, болотный, песочный, земляной. Однако это не вся цветовая гамма. Стиль милитари разрешает использовать все оттенки белого, синего, а также бежевый цвет. Другими словами, жестких рамок при выборе оттенков нет. Дизайнеры также советуют при выборе цветовой гаммы обращать внимание на расположение комнаты, в солнечном жилище можно использовать и достаточно темный цвет, а вот темные комнаты расширяются, если для их оформления использовать более светлые отделочные материалы и аксессуары.

СТИЛЬ МИЛИТАРИ – ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ



Стиль милитари-примеры



Милитари в интерьере — это и использование специальной, характерной для военной техники и одежды камуфляжной расцветки, что может быть соблюдено в постельном белье, накидках на кресло, шторах, обоях. Некоторые любители этой области специально заказывают «камуфляжную» мебель.

